

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
MINISTARSTVO TRGOVINE, TURIZMA I SAOBRAĆAJA
**Komisija za ocjenu prispjelih prijava
i raspodjelu sredstava po Javnom pozivu**

Broj: 05/1-23-035841-2/24
Tuzla, 26.11.2024. godine

Na osnovu člana 8. Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka raspodjele namjenskih sredstava prikupljenih po osnovu naknade za obavljene tehničke preglede vozila-kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj 14/24), Komisija za ocjenu prispjelih prijava i raspodjelu sredstava po Javnom pozivu, sačinjava

PRELIMINARNU LISTU PROJEKATA
po javnom pozivu za raspodjelu namjenskih sredstava prikupljenih po osnovu naknade za obavljene tehničke preglede vozila u cilju sufinansiranja projekata izgradnje i postavljanja punionica za punjenje cestovnih vozila s pogonom na električnu energiju za javnu upotrebu na području Tuzlanskog kantona - kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima

Tabela 1. Preliminarna lista

Redni broj	Naziv pravnog lica	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Iznos dodijeljenih finansijskih sredstava
1				0,00
UKUPNO:				0,00

Javni poziv za raspodjelu namjenskih sredstava prikupljenih po osnovu naknade za obavljene tehničke preglede vozila u cilju sufinansiranja projekata izgradnje i postavljanja punionica za punjenje cestovnih vozila s pogonom na električnu energiju za javnu upotrebu na području Tuzlanskog kantona - kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima, objavljen je na web stranici Vlade Tuzlanskog kantona i Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja 05.09.2024. godine.

Na javni poziv blegovremeno je pristigla jedna prijava koja je osnovana, ali je ista bila nepotpuna.

Tabela 2. Lista aplikanata čije su prijave neblagovremene, nepotpune i neosnovane

Redni broj	Naziv pravnog lica	Naziv projekta	Napomena
1	EDO-SLAD d.o.o.	Izgradnja i postavljanje DC punionica na parking prostoru TC Etna, Gračanica pored magistralnog puta M-4 Tuzla-Doboj	Prijava je nepotpuna. Aplikant nije dostavio dokument pod rednim brojem 15. iz tačke 5. Javnog poziva. <i>Elektroenergetsku saglasnost ili elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja ili Izjavu ovlaštenog projektanta koji temeljem izrađenog glavnog projekta</i>

			<i>potvrđuje kako ishodovanje nove elektroenergetske saglasnosti nije potrebno (original ili ovjerena kopija)</i>
--	--	--	---

Prijavljeni aplikant ima pravo prigovora na objavljenu preliminarnu listu u roku od 5 (pet) dana od dana objavljivanja preliminarne liste na web stranici Vlade Tuzlanskog kantona i Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja.

Prigovor se upućuje u pisanoj formi ministru trgovine, turizma i saobraćaja u zatvorenoj koverti, preporučeno putem pošte na adresu:

**Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja Tuzlanskog kantona
Fra Grge Martića 8, 75000 Tuzla**

ili lično na Centralnu pisarnicu Ureda za zajedničke poslove kantonalnih organa Tuzlanskog kantona koja je smještena u zgradi Tehnograd Company, u ulici Fra Grge Martića br.8 (preko puta Srednje medicinske škole) u Tuzli.

Odluku o prigovoru donosi ministar u roku od pet dana od dana isteka roka za prigovor. Odluka ministra po izjavljenom prigovoru je konačna.

Po okončanju roka za prigovor na preliminarnu listu i nakon rješavanja prigovora, ministar donosi Odluku o utvrđivanju konačne liste o odobravanju finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom. Odluka o utvrđivanju konačne liste objavljuje se na web stranici Vlade Kantona i Ministarstva.

U roku od 15 dana od dana donošenja Odluke o utvrđivanju konačne liste, Ministarstvo zaključuje ugovor sa podnosiocem prijave, kojim će se regulisati međusobna prava, obaveze i odgovornosti.

DOSTAVLJENO:

1x Web stranice Vlade TK i Ministarstva
1x Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja
1x a/a



PREDSJEDNIK KOMISIJE

Nenad Lukanović